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wird das
Univversum eines Tages
verschwinden?

e

Leben ouf der Ende
entstanden?
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Warum hat cinc Katze 5,
Sehnurrhaare?

K atzen haben elwa 24 S{:hm[rrlmnrtir.k
Das sind sehr lange und dicke <)
Haare. die mit dem Nerven-
system verbunden sind.

Die Schnurrhaare konnen
Bewegungen in der Lufl
wahrnehmen. Mil ihrer
Hilfe erkundet die Kalze s

die Umgebung oder kann

Beutetiere aufspiiren. r@
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Wie funfationicrcn (f ic
Kmﬂcn c[cs [.Owen?

Der Lowe lauft tatsachlich
auf seinen Zehenspitzen;
er isl ein sogenannler
Zehenganger. Um zu ver-
hindern, dass seine Kral-
len beschadigt werden,
zieht er sie ein und

fahrt sie nur aus, um

zu jagen oder sich zu
verteidigen.
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Warum hat
Dmmc:c{ar cinen Hﬁeﬁcr?
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serspeicher. VWenn das
Dromedar lange durch
‘ ul Ll [ |-| " w
".‘ die Wiiste Liuft, wo es
S nur wenig Nahrung
gibl, enlzieht es seinem
Hocker die Feltreser-
%, ven - und sein Hocker

wird kleiner!
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* Wie {unfationicrt
cin Sehneekenhaus?

Llhr ganzes Leben lang behalt die Schnecke das-
selbe Schneckenhaus, das mit ihr

wachst. Die kalziumbaltigen

Bestandteile der Nahrung

~_gelangen in das Blut der

Schnecke und dienen

dazu, einen neuen Ring

fuir ihr Haus zu bilden,

* das sich immer um sich
selbst windel. b
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